



К ЕГЭ я готовилась в течение всех лет учебы в школе, особенно в старших классах. Всегда любила русский язык и литературу. Много читала: вузовские учебники, монографии, журналы. Посещала все дополнительные занятия по подготовке к ЕГЭ предметам в школе, много работала самостоятельно. У меня **100** баллов по русскому языку и 73 балла по литературе. Конечно, я стремилась к этому и была уверена в своих знаниях, но такой результат всё равно стал для меня большим подарком.

Крайние диагностические работы, пробные экзамены, работа в классе с учителем - всё это закалило меня. Я понимала, что обязана сдать ЕГЭ достойно, хотя прогнозировать результат по гуманитарному предмету трудно. Больше всего за меня радовались мои родители, классный руководитель и учителя, так как это и их достижения. Они верили в меня!

С детства мечтала заниматься творчеством, дарить людям прекрасное. Планирую поступать в лучший кубанский вуз. Надеюсь, всё получится!

Благодарна всем, кто окружал меня всё это время, верил в меня!

Выпускница МБОУ СОШ №5

Алексеева Анастасия